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Uvod 

Na osnovu odredbe člana 16. stav 2. tačka 2.4. Zakona o Privrednom sudu, i u skladu sa članom 

14. stav 2. tačka 2.4. Zakona o sudovima, predsednik Privrednog suda predstavlja izveštaj o radu 

za period od 1. januara - 31. decembra 2023. godine Privrednog suda Kosova, odnosno 

drugostepenih veća, prvostepenih veća i sudske uprave. 

Privredni sud Kosova je 22. decembra 2022. godine izradio plan rada suda za 2023. godinu, koji 

je imao za cilj organizovanje rada sudija i sudske uprave, podelu, odgovornosti i ovlašćenja 

odeljenja, imenovanje sudija u nadležnim odeljenjima kao i šefova odeljenja, sastav kolegijuma 

drugostepenih veća, efikasnije rešavanje i u funkciji što bržeg tretiranja i rešavanja sudskih 

predmeta itd. 

Na osnovu rezultata rada za ovaj period, procenjujem da je godišnji plan suda za 2023. godinu 

realizovan uprkos činjenici da je sud radio sa nepotpunim kapacitetima, zbog nedostatka dovoljnog 

broja sudija, administrativnog i stručnog osoblja, kako je utvrđeno i organizacionom šemom 

Privrednog suda, ali i neispunjavanje uslova po pitanju prostora, međutim, i sa postojećim 

kapacitetima, ostvaren je učinak u rešavanju predmeta. 

Privredni sud Kosova je tokom izveštajnog perioda obavljao svoj profesionalni radni proces sa 

sedamnaest (17) sudija, šest (6) sudija je raspoređeno u drugostepena veća i jedanaest (11) sudija 

je raspoređeno da sude u prvostepenim većima, na kraju izveštajne godine, otvoren je interni 

konkurs za popunjavanje dva upražnjena mesta za sudije. U ovom periodu, pet prvostepenih sudija, 

uprkos imenovanju, nije radilo u punom kapacitetu jer su bile mlade sudije koje su pohađale 

početnu obuku i samo delimično su bile angažovane na predmetima izvršenja. (dvoje sudija su 

imenovane u martu 2023. godine, a dvoje u junu 2023. godine. Dok je jedan sudija bio na master 

studijama i počeo sa radom 01. jula 2023.) 

Trenutni broj sudija raspoređenih u Privrednom sudu je nedovoljan i u suprotnosti sa Zakonom o 

Privrednom sudu prema kojem minimalni broj sudija mora biti 20, a to direktno utiče na efikasnost 

i efektivnost Suda i onemogućava postizanje ciljeva, s obzirom na ovlašćenja koja ovaj sud ima i 

veliki broj primljenih predmeta, stoga je od posebnog značaja povećanje kapaciteta kako bi se 

olakšalo upravljanje brojem predmeta. 

Pored malog broja angažovanih sudija, sud je do kraja ove izveštajne godine radio i sa polovičnim 

kapacitetom u smislu popunjavanja svih upravnih pozicija predviđenih organizacionom šemom 

Privrednog suda. Sud je na kraju godine primio pet (5) stručnih saradnika i trinaest (13) pravnih 

službenika. Međutim, očekujemo da će SSK, u najkraćem mogućem roku, pokrenuti proceduru 
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regrutacije za popunu svih upražnjenih radnih mesta kako bi se postupanje po predmetima odvijalo 

u skladu sa zakonskim rokovima, a samim tim i stvorila pravna sigurnost, kao i povećalo poverenje 

javnosti u pravosudni sistem. 
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II. Aktivnosti i dostignuća Privrednog suda tokom 2023. godine 

Kroz ovaj godišnji izveštaj o radu suda za 2023. godinu, u nastavku će detaljno biti predstavljeni 

statistički izveštaji; dostignuća; izazovi sa kojima se sud suočio tokom 2023. godine, kao i sažetak 

administrativnog rada suda tokom ovog izveštajnog perioda. 

III. Akcioni plan za smanjenje predmeta – maj – decembar 2023. 

Prihvatanje stotina nerešenih sudskih predmeta od Osnovnih sudova Kosova i Apelacionog suda, 

kao i novi prihvaćeni predmeti, uprkos nedovoljnom broju sudija i administrativnog i stručnog 

osoblja, najbolji je pokazatelj posvećenosti i zalaganja sudskog osoblja na značajnom napretku u 

skraćivanju trajanja sudskih postupaka svih oblasti, suštinskom eliminisanju starih predmeta i onih 

koji su vraćeni na ponovno suđenje, a sve to u cilju izgradnje imidža ugledne, poštene i 

profesionalne institucije u društvu. Dakle, u cilju povećanja efikasnosti i efektivnosti u rešavanju 

predmeta, Privredni sud je tokom meseca aprila 2023. godine izradio Akcioni plan za smanjenje 

broja predmeta za period maj - decembar 2023. 

Ciljevi akcionog plana Privrednog suda maj – decembar 2023. bili su povećanje efikasnosti, 

otklanjanje kašnjenja, podizanje kvaliteta pravosudnih usluga, posebno sudskih odluka, povećanje 

pouzdanosti i odgovornosti. Akcioni plan se uglavnom fokusira na teme koje treba tretirati sa 

prioritetom kako je definisano Strategijom za pristup pravdi, odnosno prema ovom planu fokus će 

biti na predmetima izvršenja; predmetima u ponovljenom postupku i starim predmetima. 

Kroz ovaj akcioni plan kao i u okviru Strateškog plana za unapređenje pristupa pravdi, efikasnosti 

i prioritizacije predmeta u okviru pravosudnog sistema, a u cilju obezbeđivanja pravde za sve, 

promovisanja vladavine prava i ekonomskog razvoja, tokom perioda maj - decembar 2023. 

planirano je da Sud reši oko 5.000 predmeta, dok je na osnovu statističkih podataka za 2023. 

godinu ova cifra premašena i rešeno je 6.239 predmeta, uprkos tome što su očekivanja premašena 

u pogledu novoprimljenih predmeta čiji je ukupan broj dostigao 6.472. 

Na osnovu Akcionog plana maj-decembar 2023, utvrđeno je da će biti rešeno 2.400 predmeta 

izvršenja, dok je na osnovu statistike za period maj-decembar 2023. identifikovano 2.698 rešenih 

predmeta izvršenja ili još oko 300 predmeta, dok je očekivanje novih predmeta bilo utvrđeno na 

720 predmeta mesečno, a evidentirano je 1.563 predmeta izvršenja primljenih za period od 

sprovođenja Akcionog plana, dok je evidentirano 3.080 predmeta primljenih od 1. januara do 31. 

decembra. 
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U privrednim predmetima, na osnovu ovog plana, utvrđeno je da će angažovanjem šest (6) sudija 

biti rešeno 480 predmeta, međutim u ovom periodu angažovano je samo troje (3) sudija i rešeno 

138 predmeta. Dok je broj primljenih novih predmeta za period januar-decembar 1.088 predmeta. 

Na osnovu ovog plana utvrđeno je za rešavanje 400 fiskalnih predmeta, dok je rešeno 156 

predmeta, a primljeno 265 novih predmeta. 

Na osnovu ovog plana utvrđeno je za rešavanje 400 upravnih predmeta, dok su rešena 223 

predmeta, a primljeno je 328 novih predmeta. 

Na osnovu ovog plana utvrđeno je za rešavanje 120 opštih predmeta, dok je rešeno 45 predmeta, 

a primljeno je 67 novih predmeta. 

IV. Organizacija rada u Privrednom sudu 

Organizovanje rada sudija i sudske uprave tokom 2023. godine predvodio je predsednik suda, u 

skladu sa zakonskim ovlašćenjima, poslovi upravljanja delegirani su na potpredsednika, VD 

administratora, VD rukovodioca pravne jedinice. 

2.2. Kancelarija predsednika 

 

Predsednik suda je, u cilju organizovanja rada suda i njegovog punog funkcionisanja, kao i 

pravosudnih funkcija sudskih odeljenja, u ovom izveštajnom periodu održao sastanke sa sudijama 

suda, održani sastanci sa rukovodiocima odeljenja suda, a po potrebi, održani su i posebni sastanci 

sa sudijama u vezi sa povećanjem efikasnosti rada suda. 

 

Krajem decembra održan je godišnji sastanak sa svim sudijama suda, sa kojim se raspravljalo o 

statističkim izveštajima suda za 2023. godinu, pojedinačnim izveštajima sudija, prioritetima suda 

za 2024. godinu, te se raspravljalo i usvojen je Godišnji plan rada Privrednog suda za 2024. godinu. 

 

U ovom periodu predsednik suda je održao brojne sastanke, sa akterima čija aktivnost može uticati 

na povećanje efikasnosti, ali i na povećanje kredibiliteta javnog mnjenja uopšte u pravosudnom 

sistemu. Održani su brojni sastanci sa predstavnicima USAID projekta – Privredno pravo i 

Projekat za pravdu, preko kojih je sud takođe podržan u izradi Strategije Privrednog suda za 2024-

2025; Godišnji plan rada. 

 

Kancelarija predsednika Privrednog suda je u ovom periodu januar-decembar 2023. godine donela 

277 odluka po zahtevima (stranaka i sudija) za razrešenje sudija. 
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Predsednik Privrednog suda, kao nadležni organ za prihvatanje i ispitivanje disciplinskih žalbi 

protiv sudija, u periodu januar – decembar 2023. godine, usvojio je i odlučio po osam (8) zahteva 

za pokretanje disciplinskog postupka protiv sudija. Sve ove odluke su objavljene na pravosudnom 

veb portalu suda i dostupne su javnosti. 

 

2.3. Sudske funkcije i vođenje odeljenja i odseka 

U Privrednom sudu tokom 2023. godine imenovano je sedamnaest (17) sudija. Šest (6) sudija 

raspoređeno je da sude u drugostepenim većima. 

U prvostepenim većima sudije se imenuju na sledeći način: 

 

Odeljenje za privredna pitanja - troje (3) sudija kojima su raspoređene četiri nove sudije koji su 

bili angažovani samo na predmetima izvršenja i koji nisu radili tokom celog izveštajnog perioda 

jer su prošli početnu obuku. 

U okviru Odeljenja za privredna pitanja funkcioniše Odsek za sporove u vezi sa stranim 

investitorima - u kojem je angažovan jedan (1) sudija; koji se bavio privrednim pitanjima, dok su 

mu kao dodatna obaveza delegirani sporovi u vezi sa stranim investitorima, zbog nedostatka 

dovoljnog broja sudija i nemogućnosti imenovanja sudije za ove predmete. 

Odeljenje za upravna pitanja - dvoje (2) sudija, od kojih je jedan imenovan u junu; 

Fiskalno odeljenje – jedan (1) sudija; 

Opšte odeljenje – jedan (1) sudija; koji je od februara 2023. delegiran u Odeljenje za privredna 

pitanja za vođenje predmeta izvršenja. 

 

 

2.3.1. Izveštavanje o radu sudija drugostepenih veća  

Privredni sud Kosova, odnosno drugostepena veća, u periodu od 1. januara do 31. decembra 2023. 

godine, registrovala su 3.002 predmeta, od kojih su 1.272 predmeta nasleđena, 1.730 predmeta je 
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prihvaćeno, 2.222 rešeno, dok 780 predmeta su nerešena. Stopa rešenih predmeta za ovaj period u 

odeljenjima drugog stepena je 128,44% 

 

2.3.2. Izveštavanje o radu sudija prvostepenih veća 

 

Prvostepena veća su u periodu od 1. januara do 31. decembra 2023. godine evidentirala 12.476 

predmeta, od čega su 7.734 predmeta nasleđena, evidentirano je 4.742 prihvaćenih predmeta, od 

kojih je 1.047 predmeta primljenih u nadležnost od osnovnih sudova (predmeti koje su osnovni 

sudovi prihvatili pripadaju godinama pre 2022. godine, bez uračunavanja prihvaćenih predmeta 

iz 2022. i 2023. godine), rešeno je 4.017 predmeta, dok je 8.459 predmeta nasleđeno u 2024. godini 

kao nezavršeni. Stopa rešenih predmeta za ovu godinu iznosi 84,71%. 

2.3.3.1. Odeljenje za privredna pitanja 

Odeljenje za privredna pitanja je na početku ove izveštajne godine nasledilo 5.257 predmeta iz 

prethodne godine, u ovom periodu primilo je 3.341 predmet, završeno je 3.336 predmeta, dok su 

5.262 predmeta ostala nezavršena. Stopa rešenih predmeta na ovom odeljenju za ovaj period je 

99,85%. 
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U ovom izveštajnom periodu, Odsek za sporove sa stranim investitorima nasledio je 10 predmeta, 

dok je prihvaćenih predmeta evidentirano 7, rešenih 2, dok je prijavljenih nezavršenih predmeta 

15. 

 

2.3.3.2. Odeljenje za upravna pitanja 

Odeljenje za upravna pitanja, od ukupno 1.987 predmeta koje je imao na rešavanju, od toga je 

1.393 predmeta identifikovano kao nasleđeni predmeti, dok je u ovom periodu primljeno 594 

predmeta, rešeno je 328, dok je ostalo nerešeno 1.659 predmeta. Stopa rešenih predmeta u ovom 

odeljenju je 55,22% 

 

2.3.3.3. Opšte odeljenje 

Opšte odeljenje, od ukupno 158 predmeta koje je imalo na rešavanju, od kojih je nasledilo 91 

predmet iz prethodne godine, evidentirano je 67 novih prihvaćenih predmeta, 86 rešenih predmeta, 

dok je 72 predmeta ostalo nerešeno. Stopa rešenih predmeta u ovom odeljenju je 128,36%. 

 

2.3.3.4. Fiskalno odeljenje 

Fiskalno odeljenje je nasledilo 983 predmeta iz prethodne godine, primilo 733 nova predmeta, 

rešilo 265 predmeta, dok je 1.451 predmet ostalo na rešavanju. Stopa rešenih premeta u ovom 

odeljenju je 36,15% 
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Statistički podaci koji će biti prikazani u nastavku ovog izveštaja u grafičkom obliku odražavaju 

efikasnost u rešavanju predmeta u Privrednom sudu, uključujući i broj primljenih i rešenih 

predmeta u drugostepenim i prvostepenim većima. 

 

 
 

2.4. Praćenje izveštavanja o realizaciji stope rada sudija 

Predsednik suda na osnovu Uredbe SSK br. 03/2023 o radnoj normi sudija, član 22. stav 1. ove 

Uredbe, predstavlja pojedinačno izveštaje sudija drugostepenih veća i sudija prvostepenih veća 

Privrednog suda. 

Ovaj izveštaj, prikazan u tabelarnom obliku, predstavlja pregled praćenja sprovođenja radne norme 

sudija za period od stupanja na snagu Uredbe 03/2023 do 31. decembra 2023. godine. 
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2.5. Ostale aktivnosti i radnje  

2.5.1. Ujednačavanje sudske prakse 

Tokom 2023. godine održavane su redovni mesečni kolegijumi na kojima se raspravljalo o 

dilemama koje se pojavljuju u sudskoj praksi i nastojalo se ujednačiti sudska praksa. S tim u vezi, 

Kolegijum suda je zauzeo stavove u vezi sa mnogim pitanjima koja su pokrenuta na kolegijumima, 

a takođe i u vezi sa dilemama koje su se pojavile u administrativnim sukobima, Privredni sud se 

obratio Vrhovnom sudu Kosova za davanje instrukcija, koji je izdao smernice za Privredni sud br. 

39/2023 od 27. februara 2023. godine. 

2.5.2. Unapređenje infrastrukture i prostora suda 

Sud je tokom 2023. godine nastavio sa radom u sadašnjim prostorijama u zgradi Osnovnog suda 

u Prištini, zgrada A - 4. sprat, dok zbog čekanja na smeštaj u novoj zgradi nije bilo značajnijih 

pomaka u smislu unapređenja infrastrukture. 

2.5.3. Implementacija ITK/ISUP programa 

Privredni sud tokom 2023. godine nije počeo sa implementacijom Informacionog sistema za 

upravljanje predmetima (ITK/ISUP), za koji se procenjuje da je pokazao uspeh i povećao 

efikasnost i transparentnost sudova koji ga već primenjuju. Međutim, u ovom izveštajnom periodu 

sud je počeo sa unosom podataka, odnosno registraciju svih novih predmeta primljenih preko 

ISUP-a, dok su od početka januara 2024. godine svi službenici suda i uz podršku ljudskih resursa 

iz USAID Programa za privredno pravo, biće moguće registrovati završene predmete, dok će se 

tokom 2024. godine svi statistički i izveštaji o radnoj normi sudija generisati samo preko ISUP-a, 

a nakon registracije svih predmeta u sudskom sistemu, ručni registri će biti uklonjeni iz upotrebe 

kao što je utvrđeno Odlukom 265/2020 SSK-a od 7. decembra 2020. godine za Projektni plan 

Informacionog sistema za upravljanje predmetima (ISUP), za uklanjanje ručnih registara iz 

upotrebe u sudovima. 

2.5.4. Sastanci kolegijuma svih sudija 

U izveštajnom periodu, predsednik suda je održavao redovne sastanke sa sudijama suda, održani 

su sastanci sa rukovodiocima odeljenja suda, a po potrebi su održani i posebni sastanci sa sudijama, 

u vezi sa povećanjem efikasnosti rada suda. 
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Dok je krajem decembra održan godišnji sastanak sa svim sudijama suda, na kojem su 

predstavljeni statistički izveštaji suda za 2023. godinu, pojedinačni izveštaji sudija, prioriteti Suda 

za 2024. godinu, takođe se raspravljalo i odobren je godišnji plan rada Privrednog suda za 2024. 

godinu. 

2.5.5. Učešće na obukama 

Sudije i pomoćno osoblje pohađali su obuku iz oblasti privrede po planu i programu Akademije 

pravde u saradnji sa USAID Programom za privredno pravo, koja je obuhvatala devet (9) modula 

obuke. 

2.5.6. Učešće u radionicama i drugim aktivnostima 

Tokom izveštajnog perioda, sud je bio uključen u sve aktivnosti i radionice vezane za izradu 

internih akata suda i strateških dokumenata za unapređenje rada suda koje su organizovali SSK i 

USAID Program za privredno pravo. 

Takođe tokom ovog perioda sud je obavio studijsku posetu Republici Turskoj u organizaciji 

Akademije pravde Kosova i Akademije pravde Turske. 

Sud je takođe delegirao jedan broj sudija u radne grupe u oblasti izrade zakona iz privredne oblasti. 

Za rukovodeće pozicije suda kao što su predsednik, potpredsednik i administrator, USAID 

Program za privredno pravo je sprovodio aktivnost procene potreba suda i savetovanja o 

rukovođenju i upravljanju sudom. 

2.6. Aktivnosti i dostignuća Pravne jedinice 

Pravna jedinica je u ovom izveštajnom periodu obavljala svoje dužnosti podrške stručnom radu 

sudija Privrednog suda, vršeći istraživanja i pravne analize, pomažući sudijama i sudu u izradi 

izveštaja, odluka i drugog pravnog materijala. Tokom ovog izveštajnog perioda, Pravna jedinica 

je pomogla u sastavljanju približno 2.900 sudskih odluka, uključujući mere bezbednosti. 

Tokom 2024. godine potrebno je otvoriti proceduru zapošljavanja šefa pravne jedinice. 
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2.7. Aktivnosti i dostignuća Uprave 

Sudskom upravom Privrednog suda, sa sadašnjim kapacitetom, upravlja se na principima 

profesionalizma. Uprava, odnosno Kancelarija sudskog administratora, u ovom periodu je uspešno 

sprovodila neophodne aktivnosti vezane za upravljanje upravnim osobljem. Upravom rukovodi 

v.d. administratora ovog suda, Ismet Musliu. 

Uprava Privrednog suda je u kontinuitetu gradila efikasno radno okruženje i posvećena je 

unapređenju usluga za strane uključene u sudske procese. Osobljem suda se upravlja na osnovu 

principa profesionalizma, nepristrasnosti, integriteta, transparentnosti, odgovornosti i korektnosti. 

V.d. administratora suda je tokom 2023. godine bio odgovoran za tok rada u Kancelariji za 

upravljanje predmetima, finansije, logistiku i osoblje suda do zapošljavanja rukovodilaca ovih 

kancelarija. 

2.8. Aktivnosti  Kancelarije za komunikaciju 

Tokom 2023. godine javnost je redovno informisana o radu i aktivnostima suda, bilo putem 

izjava za medije, različitih intervjua, bilo putem službene komunikacije, ali i putem društvenih 

mreža. 

Sud je u ovom izveštajnom periodu na internet portalu pravosuđa objavio 4.451 odluku 

drugostepenog i prvostepenog veća. 

Pored toga, Kancelarija za informisanje je u kontinuitetu putem pravosudnog portala i društvenih 

mreža objavila raspored sudskih ročišta, razne najave vezane za rad suda ili druge aktivnosti, 

koje su javnosti omogućile lakši pristup radu suda. 

U ovom periodu, preko ove kancelarije primljeno je trinaest (13) zahteva za pristup javnim 

dokumentima, od kojih je sedam (7) odobreno, u četiri (4) zahteva je podnosilac obavešten da sud 

ne poseduje traženi dokument i bio je upućen drugoj instituciji, a dva (2) zahteva su povučena iz 

zahteva za pristup. 

Takođe, tokom ovog perioda, ova kancelarija je odgovorila na 170 pismenih zahteva/pitanja 

podnetih uglavnom od strane medija i nevladinih organizacija. Na društvenoj mreži Fejsbuk 

objavljeno je 54 objave, a na portalu pravosuđa 19 objava. 
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Kancelarija za informisanje suda, u saradnji sa USAID Programom za privredno pravo, krajem 

ove godine organizovala je svečanost povodom obeležavanja godišnjice rada Privrednog suda. 

2.9. Korišćenje alternativnih mehanizama za rešavanje sporova 

Privredni sud je u toku maja 2023. godine funkcionalizovalo kancelariju za upućivanje predmeta 

u alternativnom postupku za rešavanje sporova i odredio referenta za bavljenje ovim predmetima. 

Funkcionisanjem ove kancelarije, kroz postupak posredovanja, sud je uputio trideset predmeta, od 

kojih je pet (5) rešeno sporazumno između stranaka, trinaest (13) je okončano bez sporazuma i isti 

su vraćeni na rešavanje redovnim sudskim postupkom, dok su u postupku dva (2). 

2.10. Održavanje sudskih ročišta 

Sud je u izveštajnom periodu, u okviru svoje redovne delatnosti, odredio 1.585 termina po 

određenim datumima i nije zabeležen veći broj odlaganja, dok su se za odložena ročišta razlozi 

uglavnom odnosili na stranke ili na administrativne probleme slanja poziva strankama zbog 

neefikasnosti PTK-a. Takođe, nije uočen nikakav problem u vezi sa održanim ročištima. 

III. Uspostavljanje i jačanje saradnje tokom 2023. godine  

Sudski savet Kosova – SSK i USAID Program  za privredno pravo na osnovu odluke SSK-a br. 

232/2023 od 12. juna 2023. godine, zaključili su Memorandum o saradnji za proces digitalizacije 

Privrednog suda. 

IV. Finansijsko izveštavanje i logistika 

Što se tiče logističkih pitanja, situacija je dobra u odnosu na prethodni period. 

 

Što se tiče finansijskih pitanja u Privrednom sudu, do 31.12.2023. godine obrađeno je ukupno 36 

faktura (završenih, utrošenih i overenih) u iznosu od 42.905,52 evra. 

 

Međutim, nedostatak osoblja u Kancelariji za budžet i finansije je izazvao poteškoće i morali 

smo da delegiramo službenicima Osnovnog suda u Prištini dodatni posao na ispunjavanju 

budžetskih obaveza. 

 

Zbog toga se traži da se što pre pokrene postupak zapošljavanja službenika za finansije i 

logistiku u ovim kancelarijama. 
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V. Zaključak 

Zaključno, ocenjujem da je 2023. godina, kao prva puna godina rada Privrednog suda, bila 

uspešna u pogledu podele poslova i radnih obaveza, kako u tehničkom tako i u stručnom 

pogledu. Na osnovu godišnjeg plana rada, sudije su raspoređene ili preraspoređene u nadležna 

odeljenja, svi predmeti su upisani u sudske upisnike. 

Efikasnost rada Privrednog suda zavisi od broja predmeta u radu, broja sudija i drugog osoblja 

koje radi u sudu. Sud koji ima veliki broj predmeta i mali broj sudija može imati problema u 

izvršavanju svojih dužnosti i donošenju odluka na vreme. Ovo može dovesti do usporavanja 

sudskog procesa, što može uticati na poverenje javnosti u pravosudni sistem, odnosno Privredni 

sud. Zbog toga je neophodno povećati kapacitete i u najkraćem mogućem roku popuniti sva 

upražnjena radna mesta definisana organizacionom šemom suda. 

Očekujemo da će u 2024. godini, nakon usvajanja Nacrta strategije Privrednog suda za 2024-

2025. godinu i Akcionog plana za smanjenje broja predmeta, a uz punu posvećenost svih sudija 

u nadležnim odeljenjima, doći do pozitivnog rezultata kako u pogledu rešenja broja predmeta, 

tako i u povećanju efikasnosti i delotvornosti Privrednog suda. 

Međutim, sa ponosom svedočim da Privredni sud konstantno predano radi na obezbeđivanju 

brze pravde svim strankama, uprkos izazovima sa kojima se sud suočio, međutim, ovo je 

pokazatelj posvećenosti svih da se postigne stopa rešavanja predmeta u obimu od 96% za 

period 2023. godine.  

 

 

 

Mahir TUTULI 

__________________________________ 

                                                                                  Predsednik Privrednog suda 
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Izveštaj o radu Privrednog suda za 2023. godinu dostavlja se: 

 Sudskom savetu Kosova, 

 V.d. administratoru Privrednog suda, 

 Šefu Kancelarije za vođenje privrednih sudskih predmeta, 

 Kancelariji za informisanje. 
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Privredni sud 
 

Palata pravde - Naselje „Prishtina e Re“ 
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